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 „Pocit absolutní moci bez kontroly a nulové zodpovědnosti k vlastní organizaci. Likvidace
špičkového šéfa porodnice může skončit rozpadem celého porodnického týmu. Jak budou
v Moravskoslezském kraji zajištěna riziková těhotenství a jejich porody?! Zajímá to
někoho?“ napsal v úterý na Twitter například lékař a bývalá dlouholetý ředitel FNO
Svatopluk Němeček.

Šimetka skončil ve funkci už v pátek. Důvody odvolání ale ještě v úterý neznal. Čeká na ně
i rektor Ostravské univerzity Jan Lata. Ten považuje nezdůvodněné rozhodnutí o odvolání
za nepochopitelné, iracionální a výrazně poškozující již tak špatné vztahy mezi nemocnicí
a lékařskou fakultou. Dopisem proto požádal ředitele FNO o vysvětlení.

„Ředitel zveřejní důvody ve středu,“ sdělila v úterý stručně mluvčí nemocnice Naďa
Chattová.

Na odvolání Šimetky reagují odbory v nemocnici. Chtějí se obrátit na ministra
zdravotnictví i premiéra.

A reagoval i docent Marian Kacerovskı z Fakultní nemocnice a Lékařské fakulty Hradec
Králové, předseda Sekce perinatologie a fetomaternální medicíny České gynekologické a
porodnické společnosti. Požádal ředitele FNO, aby odvolání Šimetky ještě zvážil.

Lékař: Odvolání Šimetky může ohrozit perinatologickou péči

„Docent Šimetka, jenž je vedoucím Perinatologického centra FNO a regionálním
perinatologem v kraji, patří k předním odborníkům v oblasti perinatologie. Zpráva o jeho
nestandardním odvolání z pozice přednosty kliniky bude negativně rezonovat celou
perinatologickou komunitou, a to i za hranicemi naší republiky,“ uvedl Kacerovskı.

Podle něj může odvolání a možnı odchod Šimetky z nemocnice dramatickım způsobem
ovlivnit velmi kvalitní perinatologické výsledky České republiky.

„Ztráta odborníka se zvláštní způsobilostí v oboru perinatologie a fetomaternální
medicíny může vážně ohrozit chod Perinatologického centra Ostrava, o to více v době,
kdy se chystá reakreditace všech perinatologických center. A případná ztráta akreditace
by znamenala ohrožení vysoce specializované perinatologické péče nejen v regionu, ale v
celé zemi,“ upozornil lékař.
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